

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。  
免费复制和分发：传播信息  
(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

(简体) 每日灵修，我日用粮 2024 07.18

(國語) YouTube 音訊

易请难送的魔鬼邪灵

相信独一无二真神并不意味着我们拒绝其他灵体。我们相信撒旦和邪灵通过恐惧来控制我们。撒但会注入你所爱的人来攻击和阻碍我们的工作和对真神的尊重。

耶利米书第 10 章是关于偶像崇拜和真神的对比。

这一章描述了偶像崇拜的荒谬和危害，并强调了真神的真实性和崇拜的必要性。耶利米书第 10 章是关于偶像崇拜和真神的对比。这一章描述了偶像崇拜的荒谬和危害，并强调了真神的真实性和崇拜的必要性。以下是第 10 章的内容概述：第 1-5 节，耶利米警告以色列人不要效法外邦人的偶像崇拜。他指出偶像崇拜是荒谬和愚蠢的，因为偶像不是真神，只是人工制品，无法行动或行动。偶像敬拜，背后的动机其实是出于惧怕，他们因惧怕天象才敬拜偶像，其实他们是惧怕魔鬼，因此被魔鬼辖制。今天我们又该以甚么心态面对这些偶像？先知叫我们不要惧怕，但要留意拜偶像会成为风俗，他们用木头制成偶像，偶像本身完全没有能力，这是我们必须知道的。它们都是被造物，无力降祸，也无力降福。偶像刺激人类的世俗欲望。然而这种选择是可憎的行为，它不仅损害我们属肉体的生命，更是有害于属灵的祝福与生命。我们不需惧怕偶像，却要惧怕神。因为神是大有能力，且会做事、行动的神。祂是万国的王，是真神、活神，祂一发怒，就地大震动，偶像却不会这样。撒但的权势却会透过偶像控制一个地方。透过恐惧形成破口，继而让它的祭坛被建立起来。但最重要的是它们最终必被除灭。

第 11-16 节，耶利米批评了那些信仰假神的人，他们只相信自己的偶像，而不相信真神的存在和权能。他说假神只是人造的虚假之物，无法带来真正的救赎和拯救。撒但和偶像的结局却是被除灭。今天的敌基督组织，就是源自这些建造偶像和庙宇的工匠。我们若跟随敌基督的组织，必被除灭。

【耶 10:21】「牧人都成为畜类，没有求问耶和華。」

这是很严重的责备，有多少牧人就是这种情形，牧人没有求问神，反而领羊群入歧途。所以我们要鉴察内心，看我们缺乏祷告，阻碍了多少神在教会中的工作。寻求神才可兴盛，工作成功而羊群增加。祷告就是辛劳，世上最佳美的工作，是以简单的祷告做成的。我们进入内室，关上门祷告，这样的工作比在外面奔走从事圣工更为有效，福音最好的结果要等彼得与约翰到耶路撒冷为新近信主的人祷告（使徒行传八章十四节）

第 17-25 节，耶利米继续强调真神的权能和智慧，他是万物之主，掌管着自然界和人类世界。他呼吁人们不要相信假神，因为他们只会带来毁灭和死亡。

10:23 「耶和華啊，我曉得人的道路不由自己；行路的人也不能定自己的脚步。」我们基督徒有保惠师领我们行正道，我们愈走自己的道路就愈走愈弯由，愈是歧途。但保惠师领我们行正道，神为我们所预备之地。不可靠偶像，不可靠钱财，不可靠本领，要靠那可靠的保惠师。祂感动你就去作，不可理别人反对，祂一定为你负完全的责任，把你领到目的地。圣灵来是要洁净我们的心灵，我们应给他安慰。神给我们保惠师，住在我們里面，我们偏左偏右，他就发出警告，叫我们行在正中。

让我们一起祷告：

感谢天父，我们要先高举祢的名，只有祢是独一无二的真神；祢是自有永有的永活主，祢更是掌管历史的主宰。求主除去我们心中对黑暗权势和天上万象的惧怕，赐我们敬畏独一无二真神的心，帮助我们全然信靠、凡事求问、紧紧跟随祢。慈悲的天父，祢是唯一的真神，活神，永远的王。祢的名无人能及，祢是万王之王，万主之主。愿祢的名被高举，祢的大能彰显，世人都来尊崇祢，离弃各种形式的假神偶像崇拜，归回到祢的正路。

奉主耶稣基督的名祷告，阿们。

### 《耶利米书》的 10 章

10:1 以色列家阿、要聽耶和華對你們所說的話。

10:2 耶和華如此說、你們不要效法列國的行为、也不要为天象惊惶。因为列国为此事惊惶。

10:3 眾民的風俗是虛空的，他們在樹林中用斧子砍伐一棵樹、匠人用手工造成偶像。

10:4 他们用金银装饰他、用钉子和锤子钉稳、使他不动摇。

10:5 他好像棕树、是鍍成的、不能說話、不能行走、必須有人抬著。你们不要怕他，他不能降祸、也无力降福。

10:6 耶和華阿、没有能比你的，你本为大、有大能大力的名。

10:7 万國的王阿、誰不敬畏你，敬畏你本是合宜的，因为在列国的智慧人中、虽有政權的尊榮、也不能比你。

10:8 他们尽都是畜类、是愚昧的，偶像的训诲算什么呢，偶像不过是木头。

10:9 有银子打成片、是从他施帶來的、并有从乌法来的金子、都是匠人和银匠的手工，又有蓝色紫色料的衣服、都是巧匠的工作。

10:10 惟耶和華是真神、是活神、是永远的王，他一发怒大地震動、他一恼恨、列国都担当不起。10:11 你们要对他们如此說、不是那创造天地的神、必从地上从天下被除灭。

10:12 耶和華用能力創造大地、用智慧建立世界、用聰明鋪張穹蒼。

10:13 他一发声、空中便有多水激动，他使雲霧從地極上騰，他造电隨雨而閃、從他府庫中帶出風來。

10:14 各人都成了畜类、毫无知识，各银匠都因他雕刻的偶像羞愧，他所鑄的偶像、本是虛假的、其中并無氣息。

10:15 都是虛无的、是迷惑人的工作，到追讨的时候、必被除灭。

10:16 雅各的分不像这些，因他是造作万有的主，以色列也是他產業的支派，万军之耶和華是他的名。10:17 受围困的人哪、当收拾你的财物、从国中帶出去。

10:18 因为耶和華如此說、這時候、我必將此地的居民、好像用機弦甩出去、又必加害在他們身上、使他們覺悟。

10:19 民说、祸哉、我受损伤。我的伤痕、极其重大。我却说、这真是我的痛苦、必须忍受。

10:20 我的帐棚毁坏、我的绳索折断。我的儿女离我出去、没有了。无人再支搭我的帐棚、挂起我的幔子。

10:21 因为牧人都成为畜类、没有求问耶和華。所以不得順利、他們的羊群也都分散。

10:22 有风声、看哪、敌人来了、有大扰乱从北方出来、要使猶大城邑、变为荒凉、成为野狗的住处。

10:23 耶和華阿、我曉得人的道路不由自己。行路的人、也不能定自己的脚步。

10:24 耶和華阿、求你从宽惩治我。不要在你的怒中懲治我、恐怕使我歸於無有。

10:25 愿你将忿怒倾在不认识你的列国中、和不求告你名的各族上。因为他们吞了雅各、不但吞了而且灭绝、把他的住处变为荒场。

耶利米书第10章的中心思想是关于偶像崇拜和真神的对比。这一章描述了偶像崇拜的荒谬和危害，并强调了真神的真实性和崇拜的必要性。以下是第10章的内容概述：第1-5节，耶利米警告以色列人不要效法外邦人的偶像崇拜。他指出偶像崇拜是荒谬和愚蠢的，因为偶像不是真神，只是人工制品，无法行动或行动。

第6-10节，耶利米强调了真神的真实性和崇拜的必要性。他说真神是万物之主，他是真实的，他的权能和智慧是无限的。耶利米呼吁人们敬畏神，因为他是创造者，掌权者和救赎者。

第11-16节，耶利米批评了那些信仰假神的人，他们只相信自己的偶像，而不相信真神的存在和权能。他说假神只是人造的虚假之物，无法带来真正的救赎和拯救。第17-25节，耶利米继续强调真神的权能和智慧，他是万物之主，掌管着自然界和人类世界。他呼吁人们不要相信假神，因为他们只会带来毁灭和死亡。

总的来说，耶利米书第10章通过偶像崇拜和真神的对比，强调了真神的真实性和崇拜的必要性。该章节揭示了偶像崇拜的荒谬和危害，并批评了那些信仰假神的

人。耶利米呼吁人们敬畏真神，相信他的存在和权能，并追求真正的救赎和拯救。

在《耶利米书》第 10 章中，有几节经文被认为是比较重要的。以下是这些经文及其解说：

1. 耶利米书 10:10：“惟耶和华是真神，他是活神，是永远的王。他一发怒，大地震动；他一恼恨，列国都担当不起。” 這節經文講述了耶和华是唯一真神的事實，他是活神，是永远的王。耶和华的能力如此之大，以至於他一發怒，整個大地都會震動，他一惱恨，列國都担当不起。
2. 耶利米书 10：23：“耶和华啊，我知道人的道路不由自己，行路的人也不能定自己的脚步。“ 这节经文强调了人类的无助和依赖神的必要性。人无法自己决定自己的道路和命运，只能依靠神的带领和指引。
3. 耶利米书 10：25：“倾倒忿怒在没有认识你的外邦和没有求告你名的各族上。“ 这节经文是一个祈求，希望神把他的愤怒倾倒在认识他的外邦人和没有呼求他名字的各族身上。这个祈求表达了耶利米对神公义的信仰，因为这些外邦人和各族并不承认神，并且不寻求他的帮助，因此他们应该为他们的罪行负责。

耶利米书第 10 章涉及到异教的崇拜和偶像崇拜，并强调真神的独一无二。以下是其中几个神学中心思想和神学得着：

**真神的独一性：**在耶利米书第 10 章中，耶利米藉由详细描述异教的偶像崇拜，强调了真神的独一无二。他教导人们不要效法异教徒制造偶像，因为真神不同于其他神明，祂是宇宙的创造者，并拥有无限的权能。

**偶像崇拜的愚昧：**耶利米书第 10 章中，耶利米揭示了偶像崇拜的虛假和愚昧。偶像是人手所造，无生命和无能为力，并不能带来真正的拯救和保护。耶利米指出，当人们追求偶像时，只是迷失于虚妄，而非寻求真神。

**敬畏真神：**耶利米書第 10 章中，耶利米強調神配得人的敬畏和崇拜。真神是偉大且全能的，祂掌管天地萬物，值得人們尊敬和敬畏。耶利米呼籲人們放棄偶像崇拜，轉向敬畏、順服真神。

神的创造和掌权：耶利米书第 10 章中，耶利米强调了神作为宇宙的创造者和统治者。神创造了天地万物，祂是智慧和能力的源头。因此，人们应该相信并信靠神的神能，而非依靠无力的偶像。

总的来说，耶利米书第 10 章提供了一个关于偶像崇拜和真神独一性的教训。神学中心思想是强调敬畏真神、远离偶像崇拜，相信神的创造和统治，并寻求与神建立真实的关系。这些教导提醒我们神是唯一宇宙的主宰，我们应当全心全意地敬拜祂，避免拜偶像和陷入虚假的信仰。